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In-out: Grafico Al18 conformemente a grafico 4 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
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laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor
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Y contrasto visibile Y\:YN=88,9:5;YN-gamma 3,75 to <7,5
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52 |l LAB'« I* out LAB* o LAB* et AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
S 3 |t 2684 000 000 000 2684 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo % (dash-stelle) coordinates per racaiuncere P
o = |2 3141 000 000 000 2749 000 000 000 000 392 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( o= ) : p. ggiung P
O = |3 359 000 000003 2899 000 000 000 000 699 €DIN 33866-1 Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display
N (%-8 4 4056 000 000 006 31,15 000 000 -9, 000 000 940 W outpu reale riflesso in ufficio;
ga 5 4513 000 000 010 3390 000 000 -11, 000 000 1122 output uscita (positiv P) accendisigari
: 6 49,70 0,00 000 015 37,21 000 000 -12, 000 000 1249 , 0.700 b4
[ — Ty*. )
%g_ 7 5427 000 000 020 4102 000 000 -13, 000 000 1324 0,751 W™ output = [W¥inputl /{
';;2 8 5884 000 000 026 4533 000 000 -13, 000 000 1351 74
Q 2 |9 6341 000 000 033 5010 000 000 -13, 000 000 1331 4
g g 10 67,98 000 000 041 5532 000 000 -12, 000 000 1265
=g [w7255 000 000 049 6098 000 000 11, 000 000 1157 0.50+ V4
. =g 27712 000 000 058 6706 000 000 -10, 000 000 1006 ' /{ 7 *' (stelle-dash) coordinate
i : .
U8 138169 000 000 068 7355 0,00 0,00 000 000 814 _ _ A della produzione reale con display
DO 14826 000 000 078 8045 0,00 0,00 000 o000 58 Significa differenza di . . . . i
=o PR ; reale riflessione in ufficio stanzza;
S5 |159%083 000 000 088 8773 000 000 -3 000 000 310 luminosita (16 passi) N .
b_é 169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigas = 8.4 0,25- pit scuro (negativo N) output
Q 17 2684 000 000 000 2684 000 000 000 000 000 001 o = [w*. 1,428
o W w output w input
:8 184398 000 000 009 3316 000 000 -10, 000 000 10,82
= g 196112 000 000 030 47,66 000 000 -13, 000 000 1346 Significa differenza di W¥iout
E T 207826 000 000 060 6864 000 000 -9, 000 000 962 luminosita (5 passi) . . )
o —\hlj\;) 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*gas =6,7 N 0,00 , ! ! 1
%; Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 62,8 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
ya
= g laparte 1, A1180-3dd: 010322  laparte 2, ATI8I-3dd: 010322
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Output:->rgbqq setrgbcolor
L V

Sd'/ LX1'v40718T1V/8TIV-T0E06T0Z-dN L SUOIZLISI

9p02 :vjeusew gNl

edwels o Aejdsip ns 1ndino,||ap auoizezzijensiA e| @ auolzeinsiw e| Jad suoneslddy

eyl

w@v

O

-6

AI18/AII8LONA.PDF /.PS15/24igb/cmy0/000n/w—>rglyy

CvyN4 (18:1):gp=1,000;gN=1,428

http://standards.iso.org/is0/9241/306/ed-2/A1 18/A1 18FONX_CY N4 _3.PDF /.PS




